
ГТРК "Амур": Юбилей Следственного комитета РФ. Гость — руководитель следственного управления СК России по Амурской области Станислав Белянский

Следственному комитету России сегодня исполнилось 10 лет. Все эти годы ведомство занимается расследованием тяжких и особо тяжких преступлений. Руководитель амурского управления СКР Станислав Белянский побывал в нашей студии и рассказал Екатерине Кузьминой о работе в условиях пандемии и о том, как расследуются резонансные уголовные дела.

15 Января 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/press/SMI-o-sledstvennom-upravlenii/item/1630389>